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Servizio Elettorale 

 
 

 

Servizio Stato Civile 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

accessibilità tempestività affidabilità e
competenza

del personale

qualità degli
spazi

molto soddisfacente

abbastanza soddisfacente

poco soddisfacente

per nulla soddisfacente

non risponde

accessibilità tempestività affidabilità e
competenza

del personale

qualità degli
spazi

molto soddisfacente

abbastanza soddisfacente

poco soddisfacente

per nulla soddisfacente

non risponde



Servizio Anagrafe 
 

 
 

Servizio Scuolabus 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

accessibilità tempestività affidabilità e
competenza

del personale

qualità degli
spazi

molto soddisfacente

abbastanza soddisfacente

poco soddisfacente

per nulla soddisfacente

non risponde

Molto soddisfacente

Abbastanza soddisfacente

Poco soddisfacente

Per nulla soddisfacente

Non risponde



 

 

Servizio Tributi 
 

 
 

 

Ufficio Politiche comunitarie/Sportello Europa 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

accessibilità tempestività affidabilità
competenza e

cortesia del
personale

orari di
apertura,
flessibilità

totalmente soddisfatto

abbastanza soddisfatto

poco soddisfatto

non soddisfatto

accessibilità tempestività affidabilità,
competenza e

cortesia del
personale

orari di
apertura,
flessibilità

totalmente soddisfatto

abbastanza soddisfatto

poco soddisfatto

non soddisfatto



Servizio demanio e patrimonio 
 

 

 
 

 

Servizio Economato 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

accessibilità tempestività affidabilità,
competenza e

cortesia del
personale

orari di
apertura,
flessibilità

totalmente soddisfatto

abbastanza soddisfatto

poco soddisfatto

non soddisfatto

accessibilità tempestività affidabilità,
competenza e

cortesia del
personale

orari di
apertura,
flessibilità

totalmente soddisfatto

abbastanza soddisfatto

poco soddisfatto

non soddisfatto



 

Servizi Cimiteriali Oristano 
 

 

 
 

 

 

Servio Polizia Locale 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Come giudica lo stato di conservazione e
manutenzione del cimitero?

E' soddisfatto/a del grado di pulizia del
cimitero?

E' soddisfatto/a della preparazione e
disponibilità degli addetti?

Ritiene facilmente accessibile il cimitero
per anziani e disabili?

Ritiene gli orari di apertura del cimitero
adeguati?

E' soddisfatto della cortesia del personale
dell'ufficio?

Giudica adeguati i tempi di espletamento
delle pratiche? non so
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Come valuta l'atteggiamento della Polizia
Locale nel rapporto con i cittadini?

Come valuta il servizio di pronto
intervento?

Come valuta i servizi in materia di
sicurezza urbana?

Come valuta i servizi in materia di tutela
del territorio e ambiente?

Come valuta i servizi in materia di
commercio?

Esprima il grado di soddisfazione circa i
servizi richiesti/ottenuti

insufficiente

sufficiente

buono

ottimo



Servizio Edilizia Privata 
 

 

 

 
 

 

 

Servizio Ambiente – Raccolta Rifiuti Solidi Urbani 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

Accessibilità

Affidabilità, competenza e
cortesia del personale

Tempestività

Qualità degli spazi

Flessibilità

Rispetto dei tempi

Miglioramento del servizio
rispetto all'anno precedente

non risponde

per nulla soddisfacente

abbastanza soddisfacente

molto soddisfacente

poco soddisfacente

Sei complessivamente soddisfatto del servizio
raccolta rifiuti?

Sei soddisfatto della competenza e cortesia del
personale addetto?

Sei soddisfatto degli orari e della frequenza dei
passaggi della raccolta rifiuti?

Sei soddisfatto dell'Ecocentro di Via Oslo?

Sei soddisfatto dell'ecocentro mobile?

Sei soddisfatto del servizio ritiro a domicilio di
ingombranti, vestiti, sfalci e inerti?

Sei soddisfatto degli strumenti di
informazione?(opuscolo, calendario, internet)

sei soddisfatto del servizio del numero verde
800-632270?

Sei soddisfatto della cortesia del personale del
servizio ambiente di Vico Episcopio?

Sei soddisfatto degli orari di aperture al
pubblico degli uffici?

Sei soddisfatto dell'accessibilità dei locali del
servizio ambiente?

per niente

poco

abbastanza

molto



Servizio Suap 
 

 

 
 

 

 

Servizio Amministrativo Prima Infanzia 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Accessibilità

Affidabilità, competenza e
cortesia del personale

Tempestività

Qualità degli spazi

Flessibilità

Rispetto dei tempi

Miglioramento del servizio
rispetto al 2014

non risponde

per nulla soddisfacente

poco soddisfacente

abbastanza soddisfacente

molto soddisfacente

Molto soddisfatto

abbastanza soddisfatto

Poco soddisfatto

Per nulla soddisfatto

Non risponde



Servizi Prima Infanzia Via Lanusei 
 

 

 

 
 

  

E' soddisfatto delle condizioni igieniche della struttura?

La struttura dell'edificio le sembra adeguata?

L'ambiente complessivamente le sembra organizzato

Le sembra che l'educatrice sia accogliente con il bambino

E con l'adulto che accompagna il bambino

Ritiene che il nido sia soddisfacente per il suo bambino?

Il rapporto affettivo che l'educatrice ha con il suo
bambino risponde alle sue aspettative

Ritiene che l'educatrice possieda adeguate competenze

E' sufficientemente informato sulle attività che
l'educatrice propone ai bambini?

Ha la sensazione che le attività proposte ai bambini siano
interessanti, adatte ai bambini e preparate anche nei…

Quando parlate con l'educatrice dei problemi che
riguardano il suo bambino vi sentite ascolati e capiti?

E' soddisfatto dell'organizzazione complessiva del
servizio?

E' soddisfatto delle attività in cui vengono coinvolte le
famiglie?

Per niente

Poco

Abbastanza

Molto


